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Report of Alumni Feedback on Curriculum

Google form is created for collecting feedback on Curriculum.
Till the date there are 89 responses received from Alumni.
Analysis of the Feedback is as follows.
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Overlapping of some concepts/ theories
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VWhether Proper Execution of the curriculum.

No
2.2%

Yes

97.8%

Inclusion of ....................... In B.Ed. syllabus.
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5.6% 3.4%
Health, Yoga Women Education, Drama
1.1% 3.4%
Art Music, Special Education
2.2% i T 4.5%
Women Education, Yog... Music
2.2% 1.1%
Wor:Ien Education, Yoga \ Women Education, Heal..‘:
3.4% 1.1%
Women Education, Heal... Women Education, Heal...
4.5% -— 12.4%
Yoga, Art Women Education, Art,...
4.5% 3.4%

B.Ed. syllabus is helpful to create
teachers.
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19.1%

Confidence

33.7%




Curriculum is suitable for employability in present
scenario.
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Curriculum is suitable for employability in present scenario.

Curriculum design is suitable for meeting overall
development of students
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Curriculum design is suitable for meeting overall development of students

The teachers encourage participation and discussion in class.

No.
1.1%

Yes

98.9%




The teachers are prepare before going to conduct class.

Average Good
3.4% 14.6%
Very good

38.2%

Excellent

43.8%
Fulfillment of objectives stated in curriculum.
0
= Yes = No
Evaluation strategy is suitable.
No
3.4%
Yes

96.6%




Transparency in internal evaluation system.

No

Yes
85.4%

14.6%
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